
  

【問６】あなたは将来、どのような職業につきたいと考えていますか。 

      （１つ選択） 

  

  将来つきたい職業については、「医療、看護師」が 14.8%と最も高く、「公務員」（9.9%）、「教員、

保育士」（9.4%）と続きます。生徒が比較的安定した職種を希望していると言えます。 

  

 

【「その他」の記述】 

・まだ決まっていない（９） 

・動物関係（４） 

・調理関係（３） 

・管理栄養士など（３） 

・アニメ・イラスト関係（２） 

・ファッション関係（２） 

・声優 

・写真家 

・お寺 

・パチンコ屋さん 

・ホテル関係 

・ブライダル関係 

・販売 

・市内菓子店 
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文化・芸術関係
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スポーツ関係

情報・通信関係

農林水産業関係

マスコミ関係
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その他

無回答
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（回答者数413人中）



・事務職 

・自然科学系 

・ボーイ 

・ニート 

 

 

 

  【問７】あなたは、砂川市がどんなまちになることを望みますか。 

      （複数回答・２つまで・市外の生徒については自分の住むまちを想定して回答） 

 

  砂川の将来像については、「緑や花、公園を大切にするまち」が 30.4%と最も高く、「犯罪が少なく

治安のよいまち」（26.1%）、「美しい景観が形成されたまち」（17.0%）と続き、環境面や安全面に高

い関心を持っているのがわかります。 

  

  

【「その他」の記述】 

・遊ぶ場所が多いまち（６） 

・便利な店がたくさんあるまち（４） 

・音楽の行事をたくさん行うまち（２） 

・お菓子が有名で盛んなまち 

・奥さんと子供が幸せになれるところ 

・普通のまち 

・札幌のようなまち 

・バスの本数が増えるといい 
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緑や花、公園を大切にするまち

犯罪が少なく治安のよいまち

美しい景観が形成されたまち

スポーツ・レクが盛んなまち

環境美化が行き届いたきれいなまち

高齢者などにやさしい福祉のまち

健康づくりに積極的なまち

産業が盛んなまち

観光客があふれるまち

安心して医療が受けられるまち

地球温暖化に配慮したまち

出産や子育てがしやすいまち

教育や芸術、文化の充実したまち

道路・下水道など整備されたまち

防災対策が進んだまち

その他
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あなたが望む砂川の将来像

（回答者数395人中）


